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Minuta de Ata da Reunião Plenária do CONFE em 06.09.2022 às 17:30 min. 

Assuntos da Pauta: 

 

O Presidente do CONFE Mauricio de Pinho Gama iniciou a reunião às 17:39 min, presentes 

na Reunião: Presidente Mauricio Pinho Gama, Vice-Presidente Luiz Carlos da Rocha 

Conselheiro Suplente Antônio Carlos Ferreira dos Santos, Conselheiro Joil Operti, 

Conselheira Jacqueline Agnes da Silveira Santos, Conselheiro Ricardo da Costa Silva, 

Conselheiro Ronaldo Gueraldi. Presentes ainda, TI do CONFE Raquel Murta e o Coordenador 

Técnico do CONFE William Cardozo. 

 

1. Aprovação da Ata da Reunião de agosto/2022 

A Ata não foi aprovada, pois não houve tempo para a verificação dos Conselheiros. A Ata 

será aprovada na próxima reunião (outubro). 

 

2. Notícias do Sistema CONFE/CONRE’s 

2.1. Compra do conjunto 708 do Ed. São Borja 

A senhora Vera, responsável pelo imóvel encaminhou a escritura ao CONFE, ela foi analisada 

pelo Jurídico e confirmou que está tudo ok com o documento. A senhora Vera ficou no 

aguardo da proposta do CONFE pelo imóvel.   

 

2.2. Situação do conjunto 909 ocupado pelo CONFE 

O Presidente solicitou ao CONRE da 2ª região as últimas atas que falavam da sala 909. Foi 

encaminhado por e-mail 2 (duas atas). Essas Ata falam claramente que a parte que tem 

que ser retirar é a sala do SINDEST (909 parte), então o CONFE permanece em sua sede. 

A compra da sala ficou adiada indefinidamente.  

 

2.3. Auditagem do TCU 

O CONFE recebeu um ofício do TCU avisando da auditagem e que poderia auditar também 

as regionais, encaminhamos ofícios circulares para cada regional para avisar e para 

deixarem a documentações em ordem e disponível, caso seja necessário. As férias do 

Coordenador Técnico do CONFE foram suspensas para que ele pudesse auxiliar na visita do 

TCU.  

http://www.confe.org.br/
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3. Situação Financeira do Sistema – setembro/2022 

O Conselheiro Joil informou de que as contas continuam positivas, as despesas se 

mantiveram estáveis e que a arrecadação deu uma diminuída devido a quase o fim do 

período eleitoral. 

 

4. Contas no BB do CONFE para facilitar controle de arrecadação 

O Conselheiro Joil informou que foram abertas 7 (sete contas), para o controle dos 20% do 

repasse ao CONFE ficasse claro. 

 

5. Contrato de Empresa de Auditagem 

Os conselheiros Joil, Ricardo, Luiz Carlos e Mauricio se reunirão com as duas empresas (a 

SmartSolve e a empresa Taticca). Os conselheiros escolheram a de menor valor, a empresa 

SmartSolve. Ficaram de agendar uma nova reunião para acordar a auditagem do exercício 

2021 e negociar os valores do serviço. Atendendo assim as demandas do TCU.   

 

6. Situação atual da sistemática de cobrança dos inadimplentes 

O Conselheiro Luiz Carlos sugeriu a contratação de uma empresa para cobrar as multas 

emitidas pelos CONREs (pesquisas eleitorais e estatísticos). Todos os presentes votaram a 

favor. A secretaria vai solicitar orçamentos a pelo menos três empresas. 

 

7. Comissão de Fiscalização  

A comissão tem trabalhado bastantes desde o exercício passado, foi feita a Resolução 

352/2022 com as melhorias para a fiscalização das PJs e das PFs. 

Valores de multas foram definidos. Os CONREs devem seguir o processo de envio da 

autuação, aguardo, envio da multa. Caso não seja paga a multa e regularizado u processo 

administrativo será aberto. 

Estamos no aguardo dos CONREs encaminharem as notificações. 

 

8. Assuntos Gerais. 

Não houve assuntos gerais 

      

A Reunião terminou às 19:35min. 

http://www.confe.org.br/

